



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

По поручению министра обороны Российской Федерации генерала армии **Сергея Шойгу** заместитель главы военного ведомства **Тимур Иванов** передал Главному военному клиническому госпиталю имени академика Н.Н.Бурденко Грамоту Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами РФ.

Тимур Иванов поздравил командование и сотрудников медицинского учреждения, а также поблагодарил за огромный вклад в развитие военной медицины. «Госпиталь является флагманом отечественной военной медицины, в его стенах накоплен колоссальный опыт и сохранены традиции нескольких поколений военных специалистов», — сказал заместитель министра обороны.

К личному составу госпиталя также обратился начальник Главного военно-медицинского управления МО РФ **Дмитрий Тришкин**. «Мы и впредь будем прикладывать все усилия для того, чтобы главный военный клинический госпиталь оставался на передовой и сохранил свой высокий научный и профессиональный потенциал», — заявил он.

В ходе визита Тимур Иванов проверил готовность к сдаче и введению в эксплуатацию нового терапевтического корпуса, а также проинспектировал проведение ремонтных работ ряда объектов и отделений госпиталя.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 4 мая 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12121866@egNews**



Начальник Главного военно-медицинского управления Минобороны России **Дмитрий Тришкин** провел **18 мая** в *Национальном центре управления обороной Российской Федерации* селекторное совещание с руководящим составом медицинской службы ВС РФ.

В мероприятии приняли участие начальники медицинских служб военных округов и флотов, руководители центральных военно-медицинских учреждений.

В ходе совещания состоялось награждение лучших военно-медицинских организаций по итогам 2016 г. Победителем комиссия признала 1602 ВКГ (г. Ростов-на-Дону), 2-е место присуждено Сакскому ЦВКС им. Н.И.Пирогова, 3-е место – 1586 ВКГ (г. Подольск).

На совещании обсуждался ряд вопросов, связанных с деятельностью медицинской службы ВС РФ, подведены итоги работы за первый квартал текущего года, а также представлен анализ заболеваемости военнослужащих.

Было доложено о готовности санаторно-курортных учреждений к приему военнослужащих, военных пенсионеров и членов их семей.

Кроме того, специалисты центральных военно-медицинских организаций дали ряд рекомендаций по снижению уровня заболеваемости в войсках медицинским службам военных округов.

**Департамент информации и массовых коммуникаций
Министерства обороны Российской Федерации, 19 мая 2017 г.
http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12123965@egNews**

